
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 
першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю

017 Фізична культура і спорт 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Сфера фізичної культури і спорту залишається в центрі уваги державної 
політики. Широке коло питань, які сьогодні пов’язано з фізичною культурою, 
масовим спортом та спортом вищих досягнень впливають не лише на рівень 
здоров’я громадян, організацію дозвілля, соціалізацію молоді, а і мають 
важливе значення для формування іміджу країни на світовому та 
міжнародному рівнях. Сумський державний педагогічний університет 
імені А. С. Макаренка є закладом вищої освіти, який володіє багатим 
досвідом підготовки кадрів, успішно здійснює підготовку студентів, які 
займаються спортом вищих досягнень, має потужний професорсько- 
викладацький склад, якісну спортивну і аудиторну матеріально-технічну 
базу.

Укладачі врахували наші побажання щодо удосконалення професійної 
підготовки майбутніх фахівців у тих видах спорту які є популярними у 
нашому регіоні. Це найшло відображення у розробці навчального плану 
освітньо-професійної програми і наповненням її відповідним змістом. 
Зокрема, для формування необхідних умінь і навичок щодо організації 
фізкультурної, оздоровчої та спортивної діяльності майбутніми фахівцями 
фізичної Культури та спорту запропоновано доповнити програму підготовки 
майбутніх тренерів необхідними дисциплінами та додати до змісту фахових 
дисциплін розділи, що формують означене. Підтримуємо прагнення закладу 
вищої освіти, розробників освітньо-професійної програми і викладачів, які 
задіяні в освітньому процесі за вказаною освітньою програмою у прагненні 
організації проходження виробничої практики здобувачами вищої освіти на 
базах дитячо-юнацьких спортивних шкіл.

На наш погляд, перелік дисциплін, послідовність та обсяг навчальних 
годин, виділених на їх вивчення, сприятимуть оволодінню майбутніми 
фахівцями фізичної культури і спорту компетентностями, що зазначені у 
Стандарті вищої освіти України за спеціальністю 017 Фізична культура і 
спорт галузі знань 01 Освіта / Педагогіка для першого (бакалаврського) рівня 
та програмних результатів навчання.
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